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3.1. PeweHne kBagpaTHbIX CUCTEM JIMHENHbLIX YpaBHEHUU
(n=m, detA<>0).

3.1.1. C nomoLybo obpaTtHOM MaTpuLbl

AX=B = A'AX=A4"'B = X=A4'B




3.1.2. Metoa Kpamepa
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3.1.3. Metopg lNaycca
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[locnegoBaTenbHO UCKIIOYAeEM NEPEMEHHbIE, UCMOMNb3ys 3NIeMeHTapHble
npeobpa3oBaHus, Noka He Npueeagem maTpuuy A K guaroHanbHOMY BUay
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4. ViccneooBaHne cUCTeEMbI JIMHENHBIX YpaBHEHUN

4.1. Bugbl cuCTEM NMUMHEUHbIX YPaBHEHUN.

AX =B, A-nxm, X-mxl, B-nxl
OpHopogHas cuctema JY: AX =0

PewieHne cuctembl — nobon BekTop-ctondew, X, Ans KoToporo
BbINonHAeTcAa paBeHCTBO AX=B.

CoBmecTHas cuctema J1Y: Xyrgecmeyem

OnpeaeneHHas cuctema J1Y:  Xwuncmeennoe

Kak onpegennte <= Teopema KpoHekepa-Kanennu

HO CHau4arlla...



4.2. PaHr maTtpuubl

MwuHoOp k-ro nopsaka matpuubl A o o o o

[Mpumep:

OnpeneneHue. PaHrom martpuibl Ha3blBaeTCs HanUBbICLLNN
NopsaoK MUHOpPA, OTIIMYHOIO OT HYIA.

QbosHaveHus. r,, r(A), rang A, Rg A.

Teopema. PaHru akBuBaneHTHbIX MaTpuL, paBHbl, T.€.
aneMeHTapHble Npeobpal3oBaHNA HE MEHSAIOT paHra
MaTpuLbI.
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OGbeKThbl IMHEUHO 3aBUCUMBbI, ECIN CYLLECTBYET UX
HETPUBUNAJIbHAA NnUHenHas KOM6I/IHaLI,I/IFI paBHaA HYJIIO.
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Teopema. PaHr matpuubl paBeH HanbonbLLIEMY YUCTTY €€
NTMHENHO HEe3aBUCUMbIX CTPOK USTn CTONOLOB.




r(A)=minik, [}, zoe
k — MaKCHUMaJIbHOE YHCJIO JUHEHMHO HE3aBUCUMBIX CTPOK A,
[ — MaKCUMAaJIbHOE YHCJIO JIJMHEMHO HE3ABUCUMBIX CTOJIOIIOB A.

Crieacrteva Ang keagparHou MaTpuLlbl.

1.Ecnn onpegenuntens KkKBagpaTHOW MaTpULbl paBeH Hyrmo, TO
€€ CTPOKK (Unm cTonbubl) NMMHENHO 3aBUCUMBI.

2.Ecnn cTpoku (nnn ctondubl) KBagpaTHOM MaTpuULbl IMHENHO
3aBUCUMbI, TO €€ onpeaenuTenb PpaBeH Hynio.

Cnocobbl BbIMUCIIEHUA PAHra MaTpuLLbl.
1.MeToa okanmMmnsrLwmx MMHOPOB.
2.MeTog anemMeHTapHbIX NpeobpazoBaHUN.




MeToa safieMeHTapHbIX NPeobpasoBaHUMN.
1.C NOMOLLbIO ANeEMEHTapPHbIX NpeobpasoBaHN NOYYNTb B IEBOM

BEPXHEWN YNy eAUHUYHYI0 (U1 TPEYronbHYH) MaTpuLly.
2.HyneBble CTPOKKU NepecTaBriaATb BHU3, a HYJEBLIE CTOSOLbI - BNpago.
3.PaHr matpuubl paBeH nopaaky nony4yeHHon eguHNYHOW Nnu

TpeyrosisHou MaTpuLbl.
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4.3. Teopema KpoHekepa-Kanennu

[Tyctb AX=B HekoTopasa CI1Y, A-nxm Toraa

1) Ecnn r(A)=r(A|B), To cuctema coBmecTHas

Hem cmpok muna 0=5

1a) Ecnu r(A)=r(A|B)=m, To cuctema coBMeCTHas 1 onpeaerieHHas

CKOJ/IbKO HeU38eCMHbIX, CMOJIbKO U pasHbIX ypasHeHUl => peuwieHue eOUHCMBEHHOoe

16) Ecnun r(A)=r(A|B)<m, To c-ma coBMeCTHada 1 HeonpeaerieHHas

HeuseecmHbix 6orbwe, Yem ypasHeHUl => peweHue obuwee, 3asucum om C

2) Ecnn r(A)<r(A|B), To cuctema HecoBMeCTHad

ECTb cmpoku muna 0=5



3ameyaHusd 06 oaHopoaHou cucteme AX = 0.
1.0OHa Bcerga coBMecCTHa (Bcerga eCTb HyneBoe peLueHune).
2.HyneBoe pelleHune cyulecTByeT, Tonbko ecnu r(A) < n, unun det
A =0.

[lopsaaoK nccneaoBaHns CUCTEMbI JIMHEUHBLIX YPaBHEHUMN.
1. ccnegoBaHne COBMECTHOCTM:

(a) ogHopoaHas - HeogHopoaHaa?

(06) Teopema KpoHekepa-Kanennw.
2. ViccnepgoBaHme HeonpeaeneHHoCTH:

(a) (A) =n?




CHCTEMA THHEHHEIX YPaRHEHHH!
A - MaTpHTa CROTEMS. Cxema uccnegoBaHus

B - ctonten cRoOOGOTHEIX WICHOR,

A|B — pacImRpEHNAL MATPHIA, o
7(A) % H(A|B) - panrs Marpr A v AlB; CnNCteMbl JIMHENHDbIX

. ypaBHEHNI

7 — MHCI0 HEH3BECTHRIX
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PE3YJIBLBTAT HCCITBHFOBAHHA



[Mpnmep [ x4+ y+z=4 MpoBepsiem Ha
COBMECTHOCTb.
§ 2x—y+3z=-2 Ecnu coBmecTHa,
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nA) =2, nA|B) = 3, (A) # A|B) => cuctema HeCcoBMeCTHa U
peLleHns He UMEeeET.
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rnA) =3, r(A|B) = 3, n =3 => cucrema CoBMeCTHasi u
onpeneneHHas. lNpogonxaem...

1 1 4
1 —1/3|10/3] <
0O 1 | -1

1
0
0

0
1
0

4/3
—1/3
1

2/3
10/3

|
< |0
0

—1

(2

1

1 (-10

-1

0 0
1 0
0 1
; 35 -1)




N ewe npumep x ty 4z = 4

12x -y 43z = =2

3x +4z = 2
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nA) =2, nA|B) = 2, n =3 => cuctema CoOBMeCTHagqa U
HeonpeneneHHas. lNpogonxaem...
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x =2/3-4/3z, y = 10/3+1/3z




